GC(XXXII)/OR.305/Corr.1 August 1989 GENERAL Distr. ENGLISH

THIRTY-SECOND (1988) REGULAR SESSION

RECORD OF THE THREE HUNDRED AND FIFTH PLENARY MEETING

<u>Corrigenda</u>

1. In the fourth sentence of paragraph 15, replace "International Conference of the Changing Atmosphere" by "World Conference on the Changing Atmosphere" and "omissions" by "emissions".

2. In the third sentence of paragraph 21, replace "In 1989" by "During the past year" and add "throughout 1987" after "had continued".

3. In the last sentence of paragraph 30, replace "NDS" by "nuclear data".

4. Move the last two sentences of paragraph 63 and insert them as a separate paragraph between paragraphs 68 and 69.

5. In the last sentence of paragraph 64, replace "UNDP" by "United Nations Environment Programme".